SHANGLUO RIBAO

主管、主办:中共商洛市委 商洛日报社出版 国内统一连续出版物号CN 61-0045 邮发代号 51-32

中国农业银行 商洛分行

面向三农服务城乡



星期六

辛丑年十月廿三 十一月初四大雪 总第 9857 期

官方网站 商洛之窗 www.slrbs.com 今日4版

众斗万年路 总统新征程

为了人民 服务人民

张思德精神述评

"张思德同志是为人民利益而死的,他的死是比泰山

1944年9月8日,毛泽东在战士张思德的追悼会上作 了一次影响深远的演讲。这篇题为《为人民服务》的演讲, 是祭文,也是宣言。从此,一个普通战士的名字,与一个政 党的根本宗旨紧紧联系在一起。

张思德的一生,是"彻底地为人民的利益工作的"一 生。张思德为人民服务的精神贯穿历史,走进伟大的新时 代,走到中国共产党人的精神谱系中。

为了人民,勇于牺牲

张思德,是我党我军队伍中"普通"的一员。1915年, 他出生在大巴山深处一个贫苦的佃农家庭。中国工农红军 第四方面军于1933年创建川陕革命根据地,同年12月,张 思德参加红军,不久加入共青团。1935年,他随红四方面 军长征,三度经过人迹罕至的雪山、草地。随部队到达陕北 后,张思德于1937年加入中国共产党。 (下转2版)

全市重点项目建设现场观摩活动进入第三天



本报讯 (记者 李小龙 刘 媛)11月26日,全市重 点项目建设现场观摩活动进入第三天,与会人员先后在丹 凤县、洛南县、商洛高新区、商州区观摩了10个重点项目建 设情况,实地感受项目火热推进、各地比拼赶超的浓厚氛 围,感受我市经济高质量发展的强劲动能。

市委书记郑光照,市人大常委会主任张凯盈,市委副书 记、市长王青峰,市政协主席高健,市委常委李波、马生龙、 于震、张礼进、杜志强、胡宏、赵鹏,市人大常委会副主任林 录印,副市长周秀成、权雅宁、李育江、刘伟、矫增兵,市政协 副主席苏红英出席观摩活动。

与会人员首先在丹凤县观摩了西部生态智能家居产业 园二期项目。走进生产车间,各类家具的制造实现了从原料 到成品全流程智能化、自动化生产控制,令人眼前一亮。项 目总投资3.8亿元,完成投资3.6亿元,建成生产车间、包装物 流中心,完成设备安装,建成高端生态木门生产线、木饰面墙 板生产线,建成后年可实现销售收入4亿元、利税4400万元、 带动就业260人。

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

商洛日报社

部职工会议,学习传达党的十九届六中全会和市委常委会扩大会

把学习好宣传好贯彻好党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时

期的重要政治任务,切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来。 要深刻领会中国特色社会主义进入新时代取得的历史性成就和发生的历 史性变革,深刻领会党百年奋斗的历史意义,深刻领会百年奋斗积累的宝 贵历史经验,深刻领会新时代新征程的使命任务,确保全会精神入脑入心、 指导工作。要积极履职,在做好全会精神新闻宣传工作的同时,切实做好 打造"一都四区""'人盯人'+基层社会治理"机制、"两拆一提升"等主题宣

传报道,为推动"十四五"经济社会发展良好开局营造浓厚的舆论氛围。

市残联

本报讯 (陈 沛)11月16日,市残联召开党组(扩大)会议,

议精神,安排部署宣传贯彻落实工作。

学习传达党的十九届六中全会精神。

本报讯 (记者 余 婷)11月18日,商洛日报社召开全体干

会议强调,报社全体干部职工要提高政治站位,统一思想认识,切实

随后,与会人员来到洛南县,观摩了环亚源有色金属循环 利用产业园项目、岭南生物科技产业示范园项目和100兆瓦光 伏农业与观光旅游综合利用示范项目。曾经的废弃厂房焕然 一新,各类有色金属循环利用企业遍地开花,发展前景鼓舞人 心。环亚源有色金属循环利用产业园项目总投资120亿元,累 计完成投资20.3亿元,建成稀贵金属回收、洛铜物流、洛铜工 艺、金博阴极铜等4个项目,富邦铜材、嘉腾实业、翰侨金属材 料等11家企业厂房主体在建,年底前投产,一期项目累计实现 产值23.1亿元、税收9300多万元、解决就业1000人。

在初冬的暖阳下,走进位于洛南县四皓街道办事处的 100兆瓦农光互补光伏电站,放眼四望,只见太阳能电池板 一组紧接着一组、一排紧挨着一排,依山势沿坡型弯弯曲曲 地向远处延伸,遍布太阳能电池板的山坡仿佛披上了蓝色 的铠甲,电池板下还种植着中药材等作物。项目总投资8亿 元,完成投资7.8亿元。光伏电站已全容量投运,形成"地上 发电、地面农业、场区观光"的三产融合模式。

拌料、装袋、灭菌、接种、刺孔全程自动化,岭南生物科

技产业示范园项目总投资2.6亿元,分为东西两个区域,东 区为食用菌种植基地,西区为菌棒菌种生产智慧工厂。项 目完成投资2亿元,食用菌大棚206个,科研楼、冷库等建成 投用,一期菌种生产线建成投产,年产1000万袋菌棒,带动 全县食用菌产业规模突破1亿袋、年产值突破8亿元。

在商洛高新区,与会人员观摩了新材料电池产业园二 期项目、商洛比亚迪单晶硅项目和弗迪科技线束工厂项 目。新能源的开发与应用离不开储能电池和电池新材料。 新材料电池产业园二期项目总投资1.4亿元,主要建设4条 动力锂离子电池生产线、原料库房、成品库房及配套公用工 程等设施。项目将链接比亚迪、动力越源、陕西锂能、陕西 海恩等十余家企业和电池包、电动工具、电解液、隔膜纸、正 负极材料等生产项目,形成超百亿级新材料电池产业集群。

从开工到投产仅用3个月,对于发挥国家知名企业品牌 效应、引进行业尖端人才、打造商洛光电产业"硅谷"、发挥 链主企业带动作用具有重要意义,是商洛高新区打造高质 量发展转型区的有力实践。商洛比亚迪单晶硅项目总投资 50亿元,一期已基本建成年产1GW单晶硅生产线,正在调 试设备及试产。全部建成后年产值将达到75亿元、税收2 亿元、解决就业400人。

3000多名工人在各条生产线上有条不紊地忙碌着,一 道道工序环环紧扣,到处一派热火朝天地繁忙景象。弗迪 科技线束工厂项目总投资1亿元,完成投资0.72亿元,已建 成年产30万车付生产线。全部建成后将新增加就业岗位1 万个,人均每月工资6000元以上。

最后,与会人员在商州区观摩了商州木耳产业园项目、 锌冶炼废渣综合回收贵金属项目和商州万吨油库项目。"小 木耳,大产业"。走进商州木耳产业园,金木耳、玉木耳、黑 木耳等各类木耳让人眼花缭乱,项目总投资1亿元,建成1.2 万平方米标准化厂房和62个出耳大棚,配备了国内最先进 的自动化设备,实现了工厂化、规模化、标准化、品牌化生 产,年产木耳1000万袋,产值达3000万元,年利润750万 元,实现了从传统向高端方向的转变。

推动资源利用方式根本转变,促进冶炼废渣减量化、再 利用、资源化,陕西锌业公司走出了一条就地吃干榨尽变 "废"为"宝"的低耗能、污染少、效益好的绿色崛起新路。锌 冶炼废渣综合回收贵金属项目总投资1.6亿元,设计规模为 年处理10种以上渣料8万吨,不断提高锌冶炼原料中各种 有价元素的综合回收利用水平,年实现销售收入4.5亿元、 利润2000万元、税收1200万元,解决就业岗位100个。

商州万吨油库项目是陕南地区最大的一座国家级二级油 库,是全省第一座运用现代化智能技术的油库,也是全省唯一 具有独立铁路专线产权的油库。总投资6亿元,累计完成投资 5.7亿元,预计年销售额达32亿元、利税1.2亿元。在特殊情况 下或非常时期库区储油可保障商洛地区40天安全用油。

11月18日,镇安县西华 村锄禾农业有限公司食用菌 厂厂长刘传国起了个大早, 匆匆赶到食用菌产业园检查 加工厂的扩建工作。厂房 内,村民有说有笑地忙碌 着。村民蒋家全正在分拣新 摘下来的鲜菇,自从食用菌 产业在村里落地开花后,蒋 家全与妻子两个人都在厂里 务工,每天按照工种不同,工 费100元至120元不等,每 年加上土地流转的租金,收 入在两三万元左右。

前些年,为了贴补家 用,刘传外出打工,同行的 还有年纪相仿的同村伙 伴。青壮年劳动力的流失 让这个村庄失去了发展的 动力,集体经济的薄弱导致 了西华村的"空壳化"。"改 变是从2017年开始的,我 那年回乡过年,看到村子里 盖起了不少食用菌大棚,还 建起了几处木耳塔架,小村 变得现代化了。"刘传国说。

面对这些现状,村两委 会按照"一园两企三区"的总 体规划,先后引进秦绿食品、 锄禾农业两家企业,在村七 组小木岭建设食用菌产业 园。村上通过统一备案,以 400元每亩的租金流转了土 地160亩,短短3年时间,80 座标准化种植大棚拔地而 起,6000套木耳塔架在地面 上层层铺开,并建成了占地 28亩的食用菌菌种厂2个。

按照"村企合作,协议

分红"的模式,村股份经济合作社先后向秦绿食品、锄禾 农业注入市集体经济发展财政资金100万元、117万元, 依照年生产总量签订分红协议。"企业每生产一个菌棒, 就会给村上分一毛钱,村上得到收益后,再通过公益性岗 位的方式返利给村民,同时,农户可以在基地务工得薪 金、土地流转得租金。"村党支书张达友告诉记者

据统计, 西华村的180多名群众都实现了家门口就业, 仅食用菌产业带来的效益,已助力西华村户均年增收1.3 万元,户均分红800-1000元,村集体年收入达到30万 元。现阶段,村上的食用菌产业已形成了以高山木耳、香 菇、茶树菇、平菇种植的产业集群,生产鲜菇和干菇等特色 农产品,并打通销路,发往全国各地。为提高产值,扩大经 济效益,目前两处产业园区都在进行升级扩建的工作,让生 产线更加智能化。

刘传国回忆:"当了一年厂长,眼看着食用菌产量高、 销售快、收益好,第二年我就入股了5万元钱,成了股东, 每年分红近万元。乡亲们现在都说,手上能攒下钱了,腰 包鼓了,底气也足了。"

为了加强集体经济自身的造血功能,村股份经济合作 社积极探索自身发展壮大的路径,2018年,村股份经济合 作社积极争取上级各项产业补助政策,独立经营发展魔芋、 甘蔗酒等产业。先后投资35万多元,流转土地150亩,建 成标准化魔芋基地,采取甘蔗套种的方式,与镇安县雪樱花 魔芋公司签订收购协议。目前魔芋年产量达到2.5万公 斤,生产甘蔗酒7500公斤,村集体年收入可达35万多元, 带动贫困户就近就业126人,户均增收1000多元。

户户有资本,家家成股东,年年有分红。村级集体经 济的"强筋壮骨"令群众从靠天吃饭,转变为了用手中的 土地"生金积银"。

新思想引领新征程。时代答卷

谋事有底气

去忙企

年着业月

入25日 高洛兹 高洛兹

插

150多

线等公公

记全省"担当作为好干部"李亚锋

本报记者 赵有良 党率航

会议要求,要把学习贯彻十九届六中全会精神作为首要政治任 务,切实把十个"坚持"的宝贵经验贯彻到新时代残疾人事业高质量发 展的具体实践中。要牢记残联姓党根本原则,持之以恒学懂弄通做实 习近平新时代中国特色社会主义思想,不断增强残联组织的政治性、先 进性、群众性,团结引领广大残疾人听党话、感党恩、跟党走。要把学习 合起来,始终坚持"以残疾人为中心",聚力解决残疾群众"急难愁盼"问 题,让改革发展成果更多更公平地惠及残疾人群体。要全力攻坚残疾

贯彻全会精神与学习贯彻习近平总书记系列重要讲话重要指示精神结 人民生工程和市政府"十件实事"项目,抓实抓好残疾预防、就业帮扶、 康复托养、兜底保障、权益维护等惠残民生重点任务,扎实推进基层残 联改革创新试点,科学谋划残疾人工作"十四五"规划。

"脚下有泥土,心中有百姓,干事有力量。" 这是全省担当作为好干部李亚锋始终坚守 的工作情怀,无论是在基层镇办,还是走上 领导岗位,二十多年来他把责任扛在肩上, 把发展系在心头,勤于思考,勇挑重担,用埋 头苦干和无私奉献,赢得了洛南百姓的好评。

不负重托创佳绩

自1996年参加工作始,李亚锋就一 直在基层乡镇摸爬滚打,从原灵口区扶

贫专干干起,一步一个脚印,先后担任原 驾鹿乡副乡长,麻坪镇纪委书记、副书记、 镇长,四皓街道党工委书记,城关街道党 工委书记等职务,他深知基层工作的烦 琐和艰辛。

2015年,洛南县城关街办因信访秩 序混乱、问题突出,被市上确定为信访工 作"重点管理"镇办,其他各项工作也十 分被动。2016年组织让他挑起城关街 道党工委书记的重任。自到任那天起,

李亚锋走村入户,深入各个社区和村子 调研。"最初没想到面临的问题会那么 多,当时群众上访、闹访严重,有些问题 就是因一些干部忽视与老百姓面对面交 流、心贴心服务,造成矛盾问题突出。"说 起上任伊始,李亚锋深有感慨。

"无规矩不成方圆。"对此,他广泛征 求党员干部和群众意见建议,提出了城 市社区"抓党建、强治理、优服务",农村 "抓党建、促脱贫、推振兴"的总体思路。

坚持"政治引领、自治强基、德治固本、法 治保障"的基层治理新举措。制定出台 了《城关街道党员百分制和群众百分制 考评办法》,强化治理"神经末梢",激发 党员的先锋模范作用和人民群众的积极 性。针对街办积访、缠访等突出问题,探 索形成了信访工作"345"工作法,带领干 部沉到工作一线,实施信访积案"百日攻 坚"行动,及时了解百姓需求,做到底数 清、情况明,"一案一策"。 (下转2版)

(记